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Városházi Hírek

A Mezőgazdasági Startmunka Program keretében 131 fő foglal-
koztatása történik, melynek összetételét tekintve a foglalkoztatottak 
kétharmada nő és egyharmada férfi. Az önkormányzat használa-
tába adott szántóföldeket és zártkerteket művelik. Olyan területek 
kerültek művelés alá, mint például a „tököstón” lévő zártkertek, 
amelyek évtizedek óta parlagon álltak. Többek között 4 hektáron 
burgonya, 1 hektáron vöröshagyma, újhagyma, bab, borsó, zöldség, 
csemegekukorica termesztése történik. Zajlik a paprika és paradi-
csom palánták kiültetése, öntözése. Fél-fél hektár nagyságú terüle-
ten gyümölcsös és csemegeszőlő telepítése történt meg. A program 
keretében folytatott termelés célja, hogy az önkormányzat konyhá-
ira friss áru kerüljön, amely a most érő földieperrel és újhagymával 
kezdődött meg. A dolgozók napi tevékenysége közé tartozik a te-
lephelyen az állatok gondozása. Itt baromfinevelés és sertéshízlalás 
zajlik. Az elkövetkező időszakban az állattartás területén bővítés 
szerepel a célok között. 

Csibi Lajos, projektvezető

Közmunkaprogram:  
Megkezdődött az első termések betakarítása

A Képviselő-testület május 19-ei ülésén tárgyalta a Polgári 
Polgármesteri Hivatal 2015. évi tevékenységéről szóló beszá-
molót. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 
értelmében a jegyző évente beszámol a Képviselő-testületnek  
a hivatal elmúlt évi tevékenységéről. A beszámoló az informáci-
ók, adatok összegzésével, tényszerűségre törekedve mutatta be  
a feladatok ellátását, mennyiségét, valamint értékelte az elvégzett 
munkát abból a szempontból, hogy az mennyire felelt meg a jog-
szabályoknak, a helyi szabályoknak, döntéseknek, előírásoknak 
és - nem utolsó sorban – mennyire felelt meg az ügyfelek, vala-
mint a hivatal által megfogalmazott elvárásoknak, színvonalnak, 
minőségnek és értékrendnek. A Polgári Polgármesteri Hivatal 
24 fő köztisztviselő alkalmazásával és 14 fő közcélú munkatárs 
segítségével látja el feladatait, három iroda és egy titkárság szer-
vezeti egységben. Összességében megállapításra került, hogy  
a hivatal a 2015. évi feladatait eredményesen teljesítette, melyért 
a Képviselő-testület elismerését fejezte ki. A közigazgatásban 
végbement változások után határozott elmozdulás történt az 
úgynevezett szolgáltató közigazgatás irányába, mely új viszony 
kialakítását kívánta meg a közigatás és az ügyfelek között. Ehhez 
szükség volt egy alapos szemléletváltásra mind a hivatal vezeté-
se, mind a köztisztviselők vonatkozásában egyaránt. Továbbra is 
célként került megfogalmazásra a hivatali ügyintézés, a hivatali 
szolgáltatások minőségének a fejlesztése, az ügyintézés lehetőség 
szerinti gyorsítása és ésszerűsítése. Érvényesülni kell az udvarias 
magatartásnak, a segítőkész hozzáállásnak, a törvényességnek,  
a szakszerűségnek és a pontosságnak.   

Polgármesteri Hivatal

Beszámoló a Polgár-
mesteri Hivatal 2015. 
évi tevékenységéről

Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmus-
fejlesztés projekt keretében megvalósulhat az egykori Városháza 
(volt Tarka-Barka üzlet) épületének kulturális örökség turiszti-
kai célú hasznosítása, a helyi értékek bemutathatóvá tételéhez 
kapcsolódó építése, felújítása, bővítése. A tervek szerint a fej-
lesztéssel épület rekonstrukció valósulhat meg, amelynek során 
bemutató- és kiállító terem, helyi értéktár, térségi információs 
pont jön létre, így a városba érkező vendégek és turisták szá-
mára a város és térségének kulturális öröksége megtekinthető 
lesz. A turisztikai célokhoz kapcsolódva az épület régi funkciója 
is megelevenedik, azaz a Városháza 1836-os létrejöttétől kezdve  
a helyi néprajzi gyűjtemény bemutatásával nyomon követhet-
jük Polgár város elmúlt két évszázados történelmét. Korabeli 
körülményeket teremtve bemutatásra kerülhet a két világhá-
ború közötti időszak hátrahagyott emlékiratai, a járási tanács 
iratgyűjteményei. A fiatalabb korosztály részére a Tisza-mente 
térségének múltja az intézményi oktatás keretében megismerhe-
tővé válik, így a hagyományok ápolhatók, az értékeink megőriz-
hetők és továbbadhatóvá válnak az utókornak. Jelenleg az épület 
nem önkormányzati tulajdonú, az a Polgár és Csege COOP Zrt. 
tulajdonában van, ezért zárt ülésen történt tárgyalás után vételi 
ajánlatot tett a Képviselő-testület a tulajdonos felé.  

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kap-
csolódó pályázat benyújtásáról döntött a Képviselő-testület, 
melyben „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” kategóriá-
ban, a Mátyás és Kolozsvári utcák szakaszos felújítása történ-
het meg.   

Polgármesteri Hivatal

Újabb pályázatok  
benyújtásáról döntött  
a Képviselő-testület
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Gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi  
feladatok értékelése

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló tör-
vény meghatározza a települési önkormányzat gyermekvédelmi, 
gyermekjóléti feladatait, a helyi ellátórendszer kiépítésével, mű-
ködtetésével, a gyermekek ellátásának megszervezésével kap-
csolatos teendőit. A 2015. évi feladatellátásról kapott beszámo-
lót a Képviselő-testület, melyet a végzett munka elismerésével 
elfogadott. 

Megállapítást nyert, hogy a 14-17 éves korosztály esetében 
legmagasabb a védelembe vétel aránya, melynek oka leggyak-
rabban az igazolatlan hiányzás. Ezek a gyermekek zömében ál-
talános iskolai tanulók, túlkorosak, magatartási-beilleszkedési 
nehézséggel küzdenek, motiválatlanok. 

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbe-
ni ellátások biztosítása keretében a jegyző a gyermekvédelmi 
törvény alapján megállapítja a rendszeres gyermekvédelmi 
kezdvezményre való jogosultságot, melyre településünkön 2015. 
évben 729 fő volt jogosult. Szintén a jegyző feladata a hátrányos 
helyzet és a halmozottan hátrányos helyzet megállapítása. Az 
értékelési időszakban hátrányos helyzetről 166 esetben, míg 
halmozottan hátrányos helyzetről 249 esetében készült döntés. 

Korábban már elhangzott több fóru-
mon, hogy az önkormányzat tervei kö-
zött szerepel a játszótér felújítása is, 
illetve erre vonatkozóan megvalósítási 
vázlatterv is készült.  

– Kérdezem Tóth József polgármestert, hogy mikor kerül sor 
a játszótér megújítására?
– A városközpont beruházás folytatásaként egy nyolc + egy 
elemből álló beavatkozási csomagot állítottunk össze úgy 
másfél-két évvel ezelőtt. Ebből az elmúlt időszakban az OTP 
előtti járda és virágos kert, a templomkert előtti járdarész, va-
lamint az emlékpark előtti terület virágosítása megvalósult. 
Elkészült a volt Munkaügyi Központ előtti lépcső és park,  
a Járóbeteg Szakellátó melletti kerékpártároló és parkoló is. 
Várat még magára a Kiss Ernő úti és a Zólyom úti járda és 
zöldnövényzet megújítása, valamint a Tarka-Barka (volt vá-
rosháza) előtti terület rendbetétele. Amire a kérdés irányul, 
a plusz egy elem, az a gimnázium előtti játszótér megújítását 
tartalmazza. 
– Pontosan milyen eszközökkel, elemekkel újulna meg a tér? 
– Először is a funkcióját kell egyértelművé tenni. Viták után 

Megvalósulhat a játszótér felújítása
a koncepció eldőlt. Egy nyitott közösségi teret szeretnénk, 
amelyen belül elkülönül egy gyermekjátszótér, egy felnőtt 
fitness park és egy közösségi pihenőrész. 
– Milyen korosztály számára vehető majd igénybe?
– A tér a polgáriaké, mindannyiunké. Ugyanakkor létrejön-
ne egy biztonságos gyermekjátszótér, amelyet csakis a kicsik 
használhatnának, valamint a gimnázium előtti területen ke-
rülne kialakításra a fiatalok részére egy kondipark, illetve  
a felnőttek és az idősebb korosztály számára pihenő padok 
elhelyezése valósulna meg. 
– Mikor kezdődhetnek el a munkálatok és mikorra fejező-
dik be? 
– Amennyiben a képviselő-testület a részletes terveket jóvá-
hagyja, illetve biztosítja a megvalósításhoz szükséges pénzt, 
akkor ez évben a játszótér teljesen kész állapotba kerülhet. 
– Úgy gondolom, hogy ez mindenképpen jó hír a polgári-
ak számára, hiszen az elképzelést megismerve elmondha-
tó, hogy egy olyan közösségi tér kerül kialakításra, ahol  
a kisgyermekektől egészen az idősebb generációig, min-
denki igénybe veheti, korának és igényének megfelelően. 
A játszótér felújításával egy újabb színfolttal bővülhet vá-
rosunk. 

Köszönöm az interjút. 
Szerk.

2015. évben 36 gyermek volt jogosult óvodáztatási támogatás-
ra, mely támogatási formát 2015. augusztus 31. napjával a kor-
mányzat megszüntette. 

Az önkormányzat úgynevezett önként vállalt feladatként bér-
lettámogatásban részesíti helyi rendelete alapján azokat a közép-
iskolás gyermekeket, akik lakóhelyüktől távoli intézményben 
tanulnak. Ezt a támogatást az elmúlt évben 41 fő vette igénybe. 

Polgár Város Önkormányzata a lehetőségekhez képest meg-
teremti a pénzbeli és természetbeni ellátások költségvetési 
fedezetét, és a személyes gondoskodás egyes formáit is bizto-
sítja az intézmények fenntartásával. A 3 éves korú gyermekek 
beóvodázása érdekében és a törvényi megfelelés miatt önkor-
mányzatunk 2015. évben pályázatot nyújtott be az óvodai cso-
portbővítés érdekében, mely eredménytelen volt.  Ebben az év-
ben ismét pályázni kíván az önkormányzat a bölcsőde-óvodai 
férőhely bővítés érdekében, mely pályázat lehetőséget biztosít 
játszóudvar fejlesztésére, és bútorok, eszközök beszerzésére is. 
Ez évben – élve az újabb pályázati lehetőségekkel – a szociális 
és gyermekjóléti intézményrendszer komplex fejlesztése céljából 
nyújtottunk be pályázatot a megfelelő kormányzati szervekhez.   

Polgármesteri Hivatal
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Egy vállalkozás 2 évtizede – 
interjú Stefán Ferenc vállalkozóval      

Stefán Ferenc, a Stefán-Camion Ker. 2006 
Kft. ügyvezetője az idén ünnepeli vállalko-
zásának két évtizedes évfordulóját. Ebből az 
alkalomból kérdezem, és kérek betekintést  
a több évtizedes munkásságába.

– Hogyan indult a vállalkozás? Honnan a 
kamion szeretet? 

– A jármű és a technika szeretete egyrészt 
szülői indíttatásból, másrészt gépipari vég-
zettségemből adódott. Szülői elmondásból 
tudom, hogy már egészen kis koromtól ra-
gaszkodtam az akkori kornak megfelelő 
technikai dolgokhoz (traktor, motorkerékpár 
stb.), attól függetlenül, hogy a család inkább 
mezőgazdasági orientáltságú volt. 

Technikusként kezdtem el dolgozni az ak-
kori Egyesült Izzóban és mellette másodál-
lásban árufuvarozói kisiparos voltam. 1984-
től vagyok főállású vállalkozó és talán a sors 
keze is közrejátszott, hogy az első tehergép-
járművet a jelenlegi vállalkozásom telephe-
lyén vásároltam meg, az akkori ÁFÉSZ-tól, 
tehát mondhatni, hogy valahol az egész vál-
lalkozás alapja innen, erről a helyről indult. 

– Pontosan milyen tevékenységet lát el  
a vállalkozás? Nagyságát tekintve, hogyan 
jellemezhető?

– A vállalkozás 3 hektáros ipari területen 
fekszik, 30 főnek nyújt foglalkozást, melynek 
közel 70 %-a helyi lakos.  

Ha az árbevétel tekintetében állítom fel  
a sorrendet, akkor a legfontosabb tevékeny-
sége a vállalkozásnak a kamionbontás. Büsz-
kén mondhatom, hogy az ország legnagyobb 
kamionbontóját üzemeltetem, (4-5 található 
az országban) mind a darabszámot, mind 
a forgalmat illetően. Második jelentős te-
vékenység a felépítmények gyártása, amely 
mára már kizárólag a nagy teljesítményű me-
zőgazdasági pótkocsik gyártására szakoso-
dott. Ezen túlmenően teherautók, kamionok 
javításával is foglalkozom. Szintén jelentős 
húzóerőt jelent a mentés és szállítás. Jelen-
leg a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel kötött 
szerződés alapján, az utópálya 240 km hosszú 
szakaszán látjuk el a feladatot, amely hosz-
szúság tekintetében szintén a legnagyobbak 
közé emeli a vállalkozást. Ezen kívül nagyon 
sok biztosító cégnek, márkaképviseletnek 
(Volvo, Scania stb.), illetve európai assistance 
hálózatoknak vagyunk szerződött partnerei, 
a motorkerékpártól a buszig mindent tudunk 
szállítani, menteni. Vannak továbbá kisebb, 
de a céghez tartozó tevékenységi körök, mint 
pl. a hidraulika cső gyártása, illetve a Truck 
Shop kamionfelszerelési cikk üzlet is. 

– Milyen sikerek, netán kudarcok érték az 
elmúlt húsz évben?

– Minden nap ér kurdarc, mivel alapvetően 
olyan típusú ember vagyok, aki a problémát 
kudarcként látja, a siker és a jó természetes 
számomra. Így aztán sokáig a sikernek sem 
tudok örülni, mivel már az újonnan jelent-
kező probléma megoldásán dolgozom, ezért 
egy állandó egészséges elégedetlenség van 
bennem. Milyen sikerek értek? Ha visszate-
kintek az elmúlt húsz évre talán egyszerűbb 
lenne azt mondani, hogy szerencsés vagyok, 
de mivel tudom, hogy pontosan milyen és 
mennyi energia van a munka mögött, már 
nem biztos, hogy azzal a szóval illetném ma-
gam, hogy szerencsés vagyok. De ha egyvég-
tében visszatekintek az elmúlt két évtizedre, 
akkor az mindenképpen megállapítható, 
hogy a vállalkozás egy sikertörténet. Termé-
szetesen az eltelt évek alatt sok nehézség és 
kudarc is ért. A legnagyobb törés a cég életé-
ben, amikor  az 50 %-os társtulajdonosi részt 
újra kellett vásárolnom.

– Vannak-e az elkövetkező évekre vonat-
kozóan fejlesztési tervei, elképzelései? 

– Rengeteg tervem és fejlesztési elképze-
lésem van, de tisztában vagyok azzal, hogy 
mindegyik megvalósítására nincs realitás. De 
folyamatosan az előrehaladás és a fejlesztés 
vezérel. Jelenleg is dolgozunk egy projekten, 
van egy beruházási tervem, melyhez a pályá-
zati lehetőséget várjuk, illetve megvalósulása 
esetén már meg van a következő fejlesztési 
elképzelés is.  

– Hogyan látja az önkormányzat és vállal-
kozása közötti viszonyt?

– Privát emberként is azt mondhatom el, 
hogy Polgár városnak nagyon sokat köszön-
hetek, mivel vállalkozásom kezdetekor és azt 
követően is a szakhatósági ügyekben és ügy-
intézési eljárásokban – ami az önkormányzat-
tól tellett – minden segítséget és támogatást 
megkaptam, függetlenül az éppen aktuális 
politikai irányvonaltól. Ezt oly módon pró-
bálom a városnak visszaadni, hogy rendsze-
resen támogatom a városi rendezvényeket. 

– Gondolom egy ilyen vállalkozás irá-
nyítása sok időt vesz el a szabadidejéből,  
a magánéletéből. Hogyan egyeztethető össze 
a munka és a család? 

– Igyekszem a munka és a család között az 
összhangot megteremteni, annál is inkább 
mivel két kicsi gyermekem is van. Szüksé-
ges ehhez az is, hogy az elmúlt évek hibái-
ból levonjam a konzekvenciát, és a realitás 
talaján maradva ugyan, de megpróbáljak 
egyensúlyt találni a család és a vállalkozás 
között. Mára már átértékelődtek bennem 
a fontossági sorrendek, több döntési jogot 
engedek át a kollégáimnak, hogy valame-

lyest tudjam magam tehermentesíteni a 
család érdekében. 

–  Mi jelenti Önnek a kikapcsolódást? 
– Egyik nagy kedvenc időtöltésem a mo-

torozás, valamint a terep kvadozás. A mo-
torozás mára már háttérbe szorult, mivel 
kisgyermekes családapaként ez nem kivite-
lezhető, de a kvadozásra évente egy-két alka-
lommal sort kerítek. Rendszerint szervezett 
utak keretében járjuk be az erdélyi erdőket, 
Hargita környékét és a Gyergyói medencét. 
Ezen kívül több mint 10 éve kivétel nélkül 
minden vasárnap szaunázni megyek, ami 
szintén hozzájárul ahhoz, hogy az elmúlt hét 
fáradalmait kipihenhessem. 

– Stílusosan számos gépjármű makett dí-
szíti az irodáját. Lehet ezt hobby kategóri-
ába sorolni?

– Igen, folyamatosan gyűjtöm a régi jármű 
maketteket, melyek között megtalálhatók 
traktorok, szocialista motorkerékpárok, Ika-
rus buszok, IFA gépjárművek stb. Gyűjte-
ményem első darabját – egy Mercedes autót 
– édesanyámtól kaptam, ami megalapozta a 
gyűjtési szenvedélyemet. Mára már többszáz 
darabból áll a makettgyűjteményem.  

– Ha ma kezdené, ugyan ezt a tevékenysé-
get választaná?

– Úgy gondolom, hogy az ember nem bújhat 
ki a bőréből, bár az is igaz, hogy ha az elmúlt 
évek tapasztalataival újra kezdhetném, akkor 
nem biztos, hogy mindent ugyan így csinál-
nék. A tevékenység az nagy valószínűséggel 
ugyan ez lenne, mivel a munkát szeretem. 

– Milyen tanácsokkal tudná segíteni a ha-
sonló területen induló kezdő vállalkozókat?

– Röviden összefoglalva a munka iránti 
alázat, kitartás és türelem. Meggyőződésem, 
hogy mindenek felett az a legfontosabb, hogy 
a munkát profi módon tudja elvégezni, egy-
fajta munkaalázat szükséges. Ehhez képest 
csak sokadrangú szempont kell, hogy legyen 
a munkával szerzett profit. Nagyon fontos 
továbbá a kitartás és a türelem, mert a siker 
csak ezekkel együtt érhető el. 

Köszönöm az interjút. Vállalkozásához  
további sikereket kívánok! 

  Szerk.
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A kiírást követő heteket az izgalommal teli várakozás 
követte részünkről. Vajon eljut-e azokhoz az emberekhez, 
akik már művelik a versfaragást? Lesznek-e szűz kézzel írt 
versek? Viszontlátjuk-e ismert helyi alkotóink nevét a pá-
lyázók között és hány embert köszönthetünk majd ebben 
a körben? 

Örömünk egyre fokozódott, amikor sorra érkeztek a le-
zárt borítékok „Tiszta szívvel” jeligével. Nem véletlenül 
kapta a pályázat József Attila e versének címét, hiszen a 
versek többnyire tiszta szívvel születnek. A lélek pillanat-
nyi állapota, átélt események érzelmi nyomai, a külvilág 
információira adott válaszreakciók tükröződnek a papírra 
vetett sorok között.

Összesen 43 pályamű érkezett. Diák kategóriában 6 fő – 18 
verssel, felnőtt kategóriában 10 fő – 25 alkotással nevezett.

A beérkezett műveket név nélkül, kategóriánként sorszá-
mozva kapták meg a zsűri tagjai: Olajos Istvánné, Gombos 
Lászlóné és Kerényi György. Két nap állt rendelkezésükre, 
hogy azokat több ízben átolvassák, véleményezzék és fel-
állítsák a saját sorrendjüket. A Költészet Napján, április 
11-én a könyvtár olvasóterében, véleményüket egyeztetve 
hozták meg közös döntésüket.

Az eredményeket április 15-én ünnepélyes keretek kö-
zött hirdettük ki. A színházterem néhány órára a költészet 
fellegvárává lényegült át. Mielőtt felfedtük volna helye-
zett költőinket, kiváló verselők tolmácsolásában hallhat-
tunk egy-egy költeményt minden pályázótól. Derzsényi 
Dénes nyitotta a rendezvényt a Tiszta szívvel című vers 
strófáinak eléneklésével. Radics Zoltánné, Radics Vivien, 
Suhajda Sándorné és Taskó Zsuzsanna teremtette meg 
az est irodalmi hangulatát, amit Szabó László és Császár 
Gergő lágy gitárdallamai színesítettek. Négy embertől, 
négyféle előadásmódban elevenedtek meg a verssorok. 
Hallhattunk vidám, mosolyt csalogató verset, elgondol-
kodhattunk múlt és jövő összefüggésein, előjöttek gyer-
mekkori emlékek, átélhettünk hálát, szeretetet, szerelmet, 
csalódást, fájdalmat és elmúlást. 
Ezután  következett a zsűri várva-várt értékelése. 
Felnőtt kategória helyezettjei verscímekkel:
I. Pető Róbert: Folyton motozó 
II. Andrew Prince: Mosollyal intek
III. Kun Tibor: Játék
Különdíjban részesült  
Gálné Tóth Ilona: Búcsú Édesanyámtól című versével.
Diák  kategória helyezettjei verscímekkel:
I. Nagy Dorina Fanni: Túl a szívemen
II. Dobos Antal: Félhomályban
III. Dobos Anna: Emlékek (A legkisebb öcsém szemével)

Ebben a kategóriában Molnár Imre: Tiszta szív és a bánat 
című költeményét jutalmazta a zsűri különdíjjal.

A termet végül a helyi alkotók halk zsongása töltötte meg, 
ahogyan örültek és gratuláltak egymásnak. Mi is gratulá-
lunk a díjazottaknak és köszönjük minden pályázónak: 
Gyovai Józsefnének, Herbák István Andrásnak, Kapcsos 
Jánosnak, Kiss Jennifer Viktórának, Murvai Józsefnének,  
Répásiné Kozma Lenkének, Tar Dávidnak, Vígh Lillának a  
magas színvonalú részvételt! Őrizzék meg alkotókedvüket és 
gyarapítsák verseikkel városunk helytörténeti gyűjteményét, 
ami része lesz az utókor számára megőrizendő értéktárnak.

Ferenczné Fajta Mária, könyvtáros

Megyesi József: Zárszó

Könyvtárunk a Költészet Napja tiszte-

letére írta ki pályázatát 14 éves kortól 

diák és felnőtt kategóriában. Szabadon 

választhattak az alkotók a vers témáját 

és formáját illetően, az egyetlen kikötés 

a 12 sor terjedelem volt. 

Költészet Hete programsorozat – II. rész   
Versek tiszta szívvel
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A Startmunka Minta-
programban résztvevő 
édesanyák köszöntése

Egy kora délutánon Szabóné Eszti, egy furcsa kéréssel keresett 
meg, miszerint szeretne megszervezni a Startmunka Mintaprog-
ramban dolgozó édesanyák részére, egy anyák napi köszöntőt. Meg-
kérdeztem tőle, hogyan jutott eszébe ez a gondolat. 

Ezt válaszolta:
– Mivel ezekre az édesanyákra még eddig senki nem gondolt, ta-

lán még a családjuk sem igazán, jött az ötlet, hogy szeretném meg-
becsülésemet kifejezni anyák napi műsorral. Ezek az édesanyák is 
minden reggel viszik a gyerekeket óvodába, iskolába utána mennek 
dolgozni. Megkerestem az anyukákat, beszélgetéseink során kide-
rült, vannak olyanok köztük, hogy még soha nem köszöntötték őket 
anyák napján. A tervemmel megkerestem Polgár város polgármes-
terét, aki támogatta a rendezvény megvalósítását.

Meghallgatva Esztert, nagy lelkesedéssel kerestük a szereplőket,  
e kedves, szeretetteljes kulturális program megvalósításához. Olyan 
tehetséges gyerekeket akartunk bevonni akik jól táncolnak, énekel-
nek, szavalnak. Megkezdődtek a próbák, melyek rövidek de inten-
zívek voltak. Összeállítottuk a forgatókönyvet, melyből egy igazán 
kellemes, színvonalas műsor kerekedett. Nagy feladat volt a meg-
hívottak megszólítása, Eszter minden anyukának személyesen adta 
át a meghívót. Ennek az lett az eredménye, hogy igen szép számú 
közönség fogadta el az invitálást. A rendezvényt Szabó Tiborné 
Eszti a Közmunka Mintaprogram koordinátora nyitotta meg, majd 
Tóth József polgármester köszöntötte a jelenlévőket. A rendezvény-
ben szerepet vállalt: Raduly Martina, Tar Fanni, Balogh Vanessza, 
Balogh Kálmán, Horváth Jenő, Vadász Gergő, Vadász Tünde, Sípos 
Barbara, Balogh Petra és jó magam Radics Zoltánné Jutka. A szép, 
megható kulturális műsor után a gyerekek virággal kedveskedtek 
az édesanyáknak. Köszönjük a fellépőknek a színvonalas műsort, 
az édesanyáknak, hogy jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényt, 
az Önkormányzatnak a támogatást, a szervezőknek, különösen 
Szabóné Esztinek a rendezvény kitalálójának, hogy ez a program 
létrejött. Reméljük, hogy ez nem egyszeri esemény volt, hanem be-
épül Polgár város tradicionális rendezvényei közé.

Radics Zoltánné, intézményvezető

„Köszönöm Istenem az édesanyámat!”

AZTA fesztivál
A Polgári Nyári Buliesték első programjaként május 14.-én AZTA 

fesztivált rendeztünk, melynek sztárvendége a Takáts Tamás Blues 
Band volt. Sajnos az időjárás nem kedvezett az eseménynek, éppen 
ezért  a színháztermünkbe kellett bevinni a programot. Az AZTA 
fesztivál jelentése: Amatőr Zenekarok Találkozója, de ahogy a mo-
zaikszó hangulatából is tükröződik, tehetséges zenekarok fellépé-
sét jelenti. A kis létszámú, de lelkes közönség előtt Takáts Tamás az 
élő blues legenda nagyszerű  előadása nyitotta meg a rendezvényt. 
Őt követte a Black Star csapata, a koncert megható pillanatai közé 
tartozott, amikor Homolay Gyulára, a zenekar frontemberére em-
lékeztek a tagok és a vendégek is. Őket követte fiatalos lendülettel, 
a White Revans  zenekar, nagyon jó hangulatot teremtve. Akik el-
jöttek a rendezvényre biztosan jól érezték magukat. Reméljük az el-
következendőkben az időjárás kegyesebb lesz hozzánk, és nagyobb 
nézősereg előtt játszhatnak helyi nagyszerű együtteseink. 

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

Roma Sportnap

A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. má-
jus 1-jén sportnapot tartott a Városi Sporttelepen, melyen 
mintegy 70 fő vett részt.  A kispályás labdarúgó programon 
8 csapat mérte össze tudását. Kísérőprogramként a gyerme-
kek részére zsákba futás, foci, ügyességi versenyek kerültek 
megszervezésre, mely az érintettek körében nagy sikert ara-
tott. Egy nagyon jó nap volt, ahol a résztvevők sportolhat-
tak, versenyezhettek, vagy éppen csak pihenhettek. Ezúton 
is köszönjük a Polgári Városi Sportegyesület támogatását és 
segítségét.

Szitai István, elnök

Helyesbítés
A PolgárTárs újság májusi számában tévesen jelent 

meg dr. Borók Levente háziorvos saját körzetére és az 
általa helyettesítésben ellátott körzetre vonatkozó ren-
delési idő. Az esetleges kellemetlenségért elnézést ké-
rünk a Tisztelt Lakosságtól!
A rendelési idők helyesen:
dr. Borók Levente körzetében: 
Hétfő 13.00 – 16.00
Kedd 8.00 – 11.00
Szerda 15.00 – 18.00
Csütörtök 8.00 – 11.00
Péntek (páros hét) 8.00 – 11.00
Péntek (páratlan hét) 15.00 – 18.00

dr. Mogyoróssy Mónika körzetében:
Hétfő 16.00 – 18.00
Kedd 11.00 – 13.00
Szerda 13.00 – 15.00
Csütörtök 11.00 – 13.00
Péntek (páros hét) 11.00 – 13.00
Péntek (páratlan hét) 13.00 – 15.00 
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Suli Hírek

Idén is műsorszámokban gazdag programot 
kínált Tavaszi Zsongás című rendezvényünk, 
melynek sikeréhez tanulóink, felkészítőik, a 
szervezők, valamint az összes háttérben dol-
gozó kolléga is hozzájárult. Köszönet érte! 
A támogatójegyek árából olyan eszközöket 
szándékozunk vásárolni, melyekkel tanuló-
ink szakköri, iskolai szabadidős programja-
ikat igyekszünk gazdagítani.

2016. április 29-én 3 csapattal vettünk 
részt a „Kell egy jó könyv!” elnevezésű ver-
senyen Hajdúnánáson. Az Esenczki Felícia, 
Molnár Petra, Vitos Zsófia 6. c osztályos 
tanulók alkotta csapat III. helyezést ért el. 
Felkészítőjük: Petrikné Sereg Ildikó.

Megyei Természet- és Környezetvédel-
mi csapatversenyen Hajdúböszörményben  
a következő eredményeket érték el iskolánk 
tanulói:

V. hely: Asztalos Barbara, Mecsei Sára, 
Kiss Gusztáv 4. a osztályos csapat. Felkészí-
tő: Tóth Istvánné

VII. hely: Galuska Fruzsina, Papp Betti-
na, Tóth Eszter 3.b osztályosok. Felkészítő: 
Mecseiné Gulyás Erika”

A hetedikes csapat tagjai: Horváth Bog-
lárka, Izsvák Réka, Pallagi Frida / felkészítő: 
Császárné Kovács Katalin /, és a nyolcadikos 
csapat: Balogh Henriett, Csirmaz Evelin, 

Ovi Hírek

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde csoport-
jainak óvodásai Anyák napján virággal 
köszöntötték az anyukájukat.

Icsu Ferencné, intézményvezető

A Felvidékről  
kitelepítettek 
emléknapja

Iskolánk, a BSZC József Attila Gimnáziuma 
és Szakképző Iskolája egy különös módját 
választotta a Felvidékről kitelepítettek em-
léknapjáról szóló megemlékezésnek. Tanu-
lóink számára vetélkedőt szerveztünk.
A csapatok előzetes feladatokat kaptak: vá-
lasztaniuk kellett egy alkalomhoz illő verset, 
melynek előadását be kellett gyakorolniuk, 
valamint készítettek egy PowerPoint-os be-
mutatót maximum 3 perc terjedelemben, 
melyben ismertették a megemlékezéshez 
kapcsolódó történelmi eseményeket. 
A rendezvény előtti napon a kapott támoga-
tásból bevásároltunk, és két csapatnyi tanu-
lóval főzésbe kezdtünk. Vidám hangulatban 
készültek a saláták, a finomabbnál finomabb 
húsok.
Elérkezett április 12-e délutánja, a megemlé-
kezés napja. A rövid köszöntő után közösen 
megnéztük a Magyar kálvária című doku-
mentumfilmet. Végignézve az arcokon láttuk, 
megérintette a gyerekeket a film tartalma.  
A kitelepítettek elbeszélése, elcsukló hangja 
iránt senki sem tudott közömbös lenni.
A megrázó film után kezdetét vette a versen-
gés. Az első feladat a választott vers előadá-
sa volt. Második feladatként az elkészített 
PowerPoint-os bemutatókat kellett előadni. 
A zsűri értékelte a tartalmát, az előadásmód-
ját, a kivitelezését. Volt olyan csapat, amely 
még arra is figyelt, hogy alkalomhoz illően 
ünnepi ruhában jelenjen meg, és az előadást 
a csapat tagjai közös énekkel zárták.
A délután következő feladata egy totó kitöl-
tése volt, majd egy Magyarország-vaktérkép 
következett, melyen be kellett jelölni tíz 
olyan magyar és felvidéki települést, melyet 
érintett a kitelepítés
Amíg a zsűri az eredményeket összesítette, mi 
emlékfákat ültettünk. Településünkön, Pol-
gáron nincs semmilyen emléktábla, szobor, 
emlékhely, ahol tiszteletünket tudtuk volna 
tenni ebből az alkalomból, így arra az elhatá-
rozásra jutottunk, hogy emlékfákat ültetünk. 
Hamarosan megtudhattuk, milyen döntést 
hozott a zsűri. A zsűri elnöke, Vigh Lilla, 
iskolánk volt diákja ismertette az eredmé-
nyeket, és kiosztották az okleveleket és a ha-
talmas ajándékcsomagokat. A legjobb ered-
ményt a 11/B osztály csapata érte el. 
A délután hamar eltelt, de azért a hasunk 
jelezte, hogy közeledik az este. A gondosan 
feltálalt ételek láttán mindenki megéhezett, 
majd jóízűen falatozott. A terített asztal 
gyorsan lecsupaszodott, s teli hassal, életre 
szóló élményekkel tértünk haza. Köszönjük, 
Rákóczi Szövetség!

Gulyásné Lovász Mária

„Édesanyám virágosat álmodtam, 
Napraforgó virág voltam álmomban.
Édesanyám te meg fényes nap voltál, 
Napkeltétől napnyugtáig ragyogtál.”  

(Ágh István: Virágosat álmodtam)

Sándor Viktória / felkészítő: Petrikné Sereg 
Ildikó / diákjai is ügyesen szerepeltek.

A versenyzőknek Böszörményi Gyula: 
Gergő és az álomfogók című regényét kellett 
elolvasniuk, és ehhez kapcsolódva kereszt-
rejtvény, „Maradj talpon!”, gyógynövény 
felismerése szaglással, igaz-hamis állítások, 
tudósítások írása, előadása területén össze-
mérni tudásukat.

Megkezdődtek a tavaszi munkálatok 
kiskertünkben. Tanulóink Pető Erika és 
Molnárné Kovács Judit tanárnők irányításá-
val ültettek magvakat, palántákat - melyek 
közül néhányat kollégák, munkatársak, va-
lamint szülők felajánlásának köszönhetünk. 
A kerti munkálatokban nemcsak szakkörös 
diákok, hanem mások is részt vettek, sőt 
szülők is bekapcsolódtak. Ezúton is köszön-
jük mindazoknak a hozzájárulását, akik  
a kert működését valamilyen formában se-
gítették! A kertészkedés nyáron is folytató-
dik, a két tanárnő várja a leendő ötödikesek 
jelentkezését is!

Az alsó tagozatos osztályaink megtartották 
színes és megható anyák napi műsoraikat.

A különböző évfolyamok pedig folyama-
tosan szervezik tanulmányi kirándulásai-
kat, melyekről a PolgárTárs következő szá-
mában adunk tudósítást.

 Petrikné Sereg Ildikó
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2016. március 11-én a kora esti órákban Mur-
vai Zsolt polgári lakos talpraesettsége, lélek-
jelenléte mentette meg a szomszédjában lakó 
idős néni házát a teljes leégéstől. 

Az udvaron ténykedve lett figyelmes szom-
szédja hívó szavára, aki rémülten kérte a segítsé-
gét, mondván kigyulladt a televíziója. Gyorsan 
átrohant a szomszéd portára és a lakásba be-
jutva már azt tapasztalta, hogy méteres lángok 
csapnak fel a televízióból, sűrű gomolygó füst 
kíséretében. Látván azt, hogy nagy a baj nem 
tétovázva, azonnal áramtalanította a készülé-
ket, majd a lakást és elzárta a gázcsapot. Először 
vízzel próbálta oltani, de mivel ez sikertelennek 
bizonyult az értékes másodpercek töredéke alatt 
átgondolva az oltás technikáját gyorsan hazafu-
tott a porral oltó készülékéért és a szobaablakot 

Egy bátor tettre kész szomszéd
betörve kezdte meg az oltást. Ez már hatásos 
volt. Mindeközben felesége hívta a tűzoltókat, 
akik megérkezésükkor tüzet már nem találtak, 
így az ilyenkor szokásos utómunkálatokat vé-
gezték el. Sajnos a szoba a tűzeset miatt lakha-
tatlanná vált, így a tulajdonosnak az éjszakát az 
épület más részében kellett eltöltenie. 

Mondhatni a véletlenek sorozatán múlott, 
hogy nem lett nagyobb baj, hiszen ha a figyel-
mes jó szomszéd éppen nem tartózkodik az ud-
varon és nem hallja meg a segítséget kérő szava-
kat, ha a rátermettsége, gyors helyzetfelismerő 
és helyzetmegoldó képessége nem lett volna, ha 
nem rendelkezik porral oltóval, akkor az egész 
épület a lángok martalékává válhatott volna és 
nem kizárt, hogy átterjed a szomszédos házakra 
is. Ezzel is bebizonyosodott, hogy vannak még 

 „Az élet labirintusa”  
- drogprevenciós kiállítás Polgáron 

Hazánkban, így városunkban is egyre nagyobb mértéket ölt a ká-
bítószer-fogyasztás, s nem mehetünk el mellette szó nélkül. Fontos, 
hogy minden lehetséges eszközzel felhívjuk a veszélyeztetett, az 
érintett korosztály figyelmét a rájuk leselkedő veszélyekre.

Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központ-
jának Család- és Gyermekjóléti Szolgálata szervezésében, 2016. 
május 09 – 2016. május 13. között, egy héten át volt megtekinthető 
a Tiszavasvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) által életre 
hívott drogprevenciós kiállítása „Az élet labirintusa” címmel.

A kiállítás megnyitójára 2016. május 09-én 10 órakor került sor. 
Polgár város polgármestere, Tóth József köszöntötte a kiállításon 
résztvevőket, majd ezt követően Kovács Zsolt addiktológus konzul-
táns megnyitó beszédére került sor, melyben a munkája során szer-
zett tapasztalatiról, a szerhasználat veszélyeiről beszélt. 

Meghökkentő és megdöbbentő, látványos és különleges volt ez  
a vándorkiállítás. Interaktív tárlatvezetéssel járhatták körbe, szer-
vezetten az általános- és középiskolai osztályok az „ Élet labirintu-
sát”, mely bemutatta, végig vezette a látogatót egy olyan úton, amit 
ha nem kerülünk el, tönkre teheti egész életünket. A tárlatvezetést  
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat felkészült szakemberei bizto-
sították.

A kiállítás célja az volt, hogy felhívja a fiatalok figyelmét a kábító-
szer használat következményeire, veszélyeire.

Hat szobából és egy átjáróból állt ez a kiállítás, mely az életet 6 sza-
kaszra bontva mutatta be, kezdve a kisgyermekkorral, a kamaszko-
ron át a drogproblémák okozta következményekig, az utolsó pedig 
az élet vége, a halál szobája volt.

A labirintusban egyenes úton 2-3 szobán keresztül jutottunk el  
a serdülőkorig, s ebben a szobában találkozhattunk először a kábító-
szerrel, innen pedig 3 úton folytathattuk a kiállítás megtekintését.

Folytathattuk a kábítószer használatának további útját, választ-
hattuk a segítő környezetet, illetve választhattuk az életet. Mind a 
három út különböző képekkel és különféle szemléltető eszközökkel 
próbálta bemutatni az adott életszakaszt, de az utolsó szakasz min-
den esetben a halál volt.

Droghasználat, bántalmazás, agresszió, szenvedélybetegségek 
fogságában, csak néhány pillanatkép azokból a függöny mögé zárt 
szobákból, melyekbe a labirintus vezetett. Megrázó képsorokkal 
találkozhatott a látogató, borzasztó emberi sorsokra világítottak rá  
a képek, fotók, tárgyak.

A fiatalok a labirintuson áthaladva megtapasztalták a tanulás és 
munka adta örömöt, a sikereket, a jó párkapcsolatot és a családot. 
A másik oldalt választva pedig a korai halálra hívta fel a figyelmet  
a kiállítás. A tapasztalatok szerint a legtöbb fiatal az életet választot-
ta, de kíváncsiságból betértek a másik szobába is, hogy megnézzék, 
mi várna rájuk, ha a káros szenvedélyek fogságában vergődve foly-
tatódna az életük. 

Az élet olyan, mint egy labirintus. Egymásba fonódó, egymást ke-
resztező utak sűrű szövevénye, melynek egyetlen bejárata és egyet-
len kijárata van.

Minden kereszteződésben, minden csomópontban választanunk 
kell, hogy merre megyünk tovább. Ezek a döntéseink határozzák 
meg további életünket.

Az élethelyzetek, kérdések, válaszok és döntések sorozata, hogy ki, 
mikor, hogyan dönt, az egyéni. A kiállítással célunk az volt, hogy  
a gyerekek végigjárják az élet kacskaringóit, és saját szemükkel lás-
sák, hogy a döntéseknek milyen súlyuk van.

A választás lehetősége a miénk! Mindig, minden pillanatban!
A prevenciós célzatú kiállítást városunkban, a Berettyóújfalui 

Szakképzési Centrum József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolá-
jának tanulói, valamint a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 7-8. 
évfolyamos diákjai, azaz közel 300 fiatal tekinthette meg szervezett 
módon, szakszerű tárlatvezetéssel.

Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja 
ezúton mond köszönetet a kiállítás helyszínéül szolgáló Ady End-
re Művelődési Központ és Könyvtár vezetőségének és dolgozóinak  
a kiállítás bemutatásához nyújtott közreműködésükért.

Bartók-Varga Anikó, szakmai vezető

jó és segítőkész szomszédok. Jó példa ez arra, 
hogy ebben a mai rohanó világban is legyünk 
figyelemmel egymásra, embertársainkra, főleg 
az idős egyedülálló lakosokra és amennyiben 
tehetjük, a képességünkhöz mérten segítsük 
az arra rászorulókat! Tanúsága a történetnek, 
hogy soha ne hagyjuk televízió készülékeinket, 
elektromos berendezéseinket bekapcsolva, ha 
nem tartózkodunk a helyiségben, mivel úgy 
még az esetleges bajt sem vehetjük észre. 

Mindezért a tettért köszönetet érdemel Mur-
vai Zsolt! Köszönjük!

Szerkesztőségünket megkereste a kárt szen-
vedett néni hozzátartozója, hogy ezúton is 
köszönetét fejezze ki a jó szomszédnak segítő 
tettéért.  

Szerk.

„A labirintus olyan, akár az élet. Bármelyik úton indulsz el, 
sohasem tudhatod, célhoz vezet-e, vagy zsákutcába jutsz...? 
De aki bölcs és kitartó, no és van elég ereje is, 
az végül rátalál a helyes útra, és még idejében eléri azt, 
amire vágyott.” 

/Nemere István/
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Pünkösdi Találkozó

A keresztény egyház életében pünkösd, 
a húsvét és a húsvéti idő megkoronázása. 
Ugyanis ezen a napon három fontos esemény 
történt, melyet Jézus Krisztus ígért nekünk: 
a Szentlélek eljövetele, az Egyház alapítása, 
és az egész világra kiterjedő missziós munka 
kezdete.
Ferenc pápa így tanít erről: „A Szentlélek az, 
aki mozgatja az egyházat, ő az, aki dolgozik 
az egyházban és a szívünkben. Ő az, aki min-
den keresztényből egy, a többiektől különbö-

Péntek 13.  
Van, akinek sze-
rencsés nap van, 
akinek kevésbé

A Hajdúsági Görög katolikus Gyermekvédelmi 
Központ nevelőszülői hálózatának polgári cso-
portjából néhány nevelőszülőnél élő gyermek-
nek idén májusban szerencsét hozott ez a nap.
2. alkalommal vettünk részt Debrecenben a Bi-
hari Állami Gondozottak Egyesülete (BÁGE) 
Szín Tér tehetségkutató rendezvényén. Nagy 
izgalommal készültünk, körülbelül 100 gyer-
mek és fiatal mérte össze tudását vers/próza, 
ének, tánc, egyéb kategóriákban. Mi Polgárról 
6 gyermekkel és 3 nevelőszülővel érkeztünk.  
A gyerekek: Molnár Tünde, Molnár Ferdinánd, 
Bereczki Éva, Bereczki Annamária, Kosztolnik 
Alex és Kosztolnik Dominik. Kíváncsian és 
nagy-nagy izgalommal figyeltük a sokszor 
már profi színvonalú produkciókat. És eljött a 
nagy pillanat, az eredményhirdetés. A 6 fellépő 
közül négyen különdíjakban részesültek, FÓ-
RUM vásárlási utalványokat és szórakoztató 
elektronikai cikkeket kaptak. Egyik kisfiunk 
már a színpadon állt a különdíjasok között, 
amikor ismét szólították, immár kategória 
nyertesként is.
Kosztolnik Dominik, aki a Polgári Vásárhe-
lyi Pál Általános Iskola 2. osztályos tanulója, 
Janikovszky Éva: Ha én felnőtt volnék című 
próza részletének előadásával kiérdemelte  
a „Szín Tér 2016. Legjobb próza/vers/szavaló” 
címet. Jutalma egy táblagép volt, mellyel na-
gyon boldoggá tették.
Köszönetemet fejezem ki a gyerekeknek, a ki-
tartó munkájukért, és nevelőszüleiknek a sok-
sok gyakorlásért.  Ismét bebizonyosodott, hogy 
egy siker csakis csapatmunka eredménye lehet.
Fáradtan, de boldogan érkeztünk haza, és ez-
zel a szlogennel búcsúztunk: „Jövőre, veletek, 
ugyanitt”!!

Kaló Józsefné nevelőszülő tanácsadó                                                                
Hajdúsági Görög Katolikus Gyermekvédelmi Központ

A felújított Szűzanya  
szobor megáldása

Az egyház kezdeményezésére, a Béke család 
támogatásával és Polgár Város Önkormányza-
tának Városgondnoksága közreműködésével 
felújításra került a Kálvária dombon lévő Szűz-
anya szobor és a talapzata.

Hálás és örömteli szívvel gyűltek össze a hí-
vek május 30-án a felújított Szűzanya szobor 
megáldására. A polgári hívek mindig ragasz-
kodtak a Szűzanyához. A Nagytemplom az ő 
mennybevételének tiszteletére van szentelve, 
a Kálvária domb pedig a fájdalmas Szűzanya 
tiszteletére emeltetett. A szobrot 1907-ben, 109 
esztendővel ezelőtt az Amerikába került hívek 
adományából állíttatták.  

Hágen József intézményvezető elmondja, 
hogy a szobor mellett a talapzat is megújult, 
melynek megerősítését szakembereink végez-
ték el. A meglévő téglaszerkezetű alaptömb 
megásása után a szerkezet egy  betonozott és 
vasalt megerősítést kapott,  ami stabilizálta az 
alaptest  állékonyságát és a továbbiakban  távol 
tartja a csapadékvízből eredő nedvesedést.

A felújítás kezdeményezésében résztvevő 
Fehér Józsefné, Ibike nénit kérdezem az előz-
ményekről. 

Már több,  mint két évvel ezelőtt felmerült, 
a szobor felújításának gondolata, mivel az 
időjárás vaskeze már erősen látszott rajta. Kár 
lenne, hogy ez a  csodálatos szobor „elvesszen”. 
Pár hívővel összefogva támogatókat kerestünk 
a felújítási munkálatok költségének fedezetére, 
segítve ezzel is az egyház pénzügyi helyzetét. 

Béke Lászlóné Nórika a kezdeményezést 
támogatólag fogadta és felajánlotta, hogy férjé-
vel együtt vállalják a szobor felújításának egész 

költségét. Régi ismeretségemből adódóan fel-
kerestem Köteles István szobrászművész urat 
a munka kivitelezésére, mivel ő már készített 
szoborcsoportot a templomunknak, így ismer-
tem a munkáját, amivel nagyon meg voltunk 
elégedve. Így elkezdődött a munka. 

Béke Lászlóné, Nórikát kérdezem, hogy 
honnan e nemes gondolat? 

Tudomásomra jutott, hogy Magyarországon 
csak két ilyen nagy Kálvária domb található, 
így nem szabad hagyni, hogy a polgári kálvá-
ria vesszen, hiszen itt nagy értékek vannak, ez 
hozzátartozik Polgár történetéhez. A férjem-
mel megbeszélve örömmel nyújtottunk támo-
gatást a szobor felújítására. Az ötlet onnan in-
dult, hogy annak idején, sok-sok évvel ezelőtt 
a Kálvária dombon lévő stációk felújításánál az 
arra tehetősebb családok támogatást nyújtot-
tak, - ami számomra igen szimpatikus volt - de 
akkoriban nekünk erre még nem volt módunk. 
Azóta is ott volt a gondolatainkban, hogy vala-
mit tenni kellene Polgár városért, a hívőkért, az 
egyházért. Most úgy gondoltuk, hogy ha a jó 
Isten megadta azt a lehetőséget, hogy támogat-
ni tudunk egy ilyen kezdeményezést, akkor mi 
örömmel megtesszük. Tiszta szívvel tettük ezt  
a városért, az egyházért, az itt élő emberekért. 

Jó lenne, ha azok a hívők, lakosok, akik tehe-
tik, összefognának és rendbe tennék a Kálváriát, 
a rajta lévő kápolnát és a stációkat. Amennyi-
ben az egyház is úgy gondolja, lehetne ez egy 
búcsú hely, vagy akár zarándok hely is, amely 
messze elvinné Polgár város hírnevét. Meg kell 
menteni ezt a történelmi emlékhelyet! 

Szerk.

ző személyt alakít ki, de akik mégis egységet 
alkotnak. Ő az, aki előre visz bennünket, aki 
kitárja az ajtókat, és aki misszióba küld ben-
nünket, hogy tegyünk tanúságot Jézusról.”
Egyházközségünk is tanúságot tett Jézusról! 
Pünkösdi találkozót szerveztünk, melyre 
mindenkit szeretettel hívtunk és vártunk. Az 
egybegyűltek meg is tapasztalhatták, milyen 
jó érzés közösségben ünnepelni. Olyan kö-
zösségben, ahol mindenki vidám, segítőkész 
és szeretettel fordul a másik ember felé.
Találkozónk már hagyománynak tekinthető 
egyházközségünk életében, hiszen immáron 
5. éve került megrendezésre. Mindig - s így 
volt most is - remek programokkal, kikap-
csolódási lehetőségekkel és közös ebéddel 
várjuk a látogatókat. Köszönet és hála, első-
sorban a jó Istennek, valamint a szervezők-
nek, hogy jókedvben idén sem volt hiány. 
Reméljük, jövőre ismét találkozunk!

Andrási Viktória, hitoktató
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 Anyakönyvi Hírek
Május hónapban  

házasságot kötöttek:
• Zselinszki Anita és  

Inkovics Ferenc
• Tóth Gabriella és Rácz Tibor

• Tóth Erzsébet és Bohoczel László
• Bereczki Róbert és Takács Ágnes

• Szabolcsi Anita és Pető Péter
• Máté Anett és Valkó Béla István

Akiktől fájdalommal  
búcsúzunk:

• Császár Gyula, élt: 84 évet
• Soltész Csaba, élt: 40 évet
• Kocsis János, élt: 89 évet

• Fehér Miklósné szül: Elek Ilona,  
élt: 68 évet

Foci Hírek

Szépkorúak 
köszöntése

Városunk lakosa Juhász László, Laci bácsi 
2016. május 29-én töltötte be 95. életévét. 
E jeles nap alkalmából felköszöntötte Tóth 
József polgármester, aki tolmácsolta az ön-
kormányzat jókívánságait.

Több mint fél évszázada együtt 
„Sorsunk egybeforr,
együtt megyünk tovább,
az élet viharában Te vigyázol reám,
Köszönöm, hogy szeretsz,
s hogy hiszel nekem,
hogy megosztod az életed velem. „

(Vörösmarty Mihály)

A megye II-es bajnokság a végéhez kö-
zeledik. Mint már korábban írtuk a PIAC-
tól egy vétlen szabálytalanság miatt a 
tavaszi szezonban 8 pontot vont le a szö-
vetség, mellyel megpecsételődni látszik  
a kimenetel. A cél a dobogó első foka volt, 
azonban a levonásnak köszönhetően nagy 
hátrányba került együttesünk. Ennek el-
lenére labdarúgóink nem törtek meg és 
sorra játszották a büntetést követően is  
a győztes mérkőzéseket. Becsúszott ugyan 
egy-két döntetlen a Létavértes, az Ebes 
és a DASE ellen, de alapvetően jónak 
mondható a szereplés a történtek ellenére.  
A DASE ellen, idegenben játszott dön-
tetlen pedig egyértelműen alátámasztja, 
hogy csapatunk képes felvenni a harcot az 
első helyezettel is, illetve túllépni a nehéz-
ségeken. A cikk írásakor a 6. helyet foglal-
ja el a PIAC a tabellán 50 ponttal, melyhez 
ha hozzáadnánk a levont 8 pontot, akkor 
a 2. helyhez elegendő pontszámmal ren-
delkeznénk. Az utánpótlás csapatunk a 9. 
helyen áll, amely a középmezőnyt jelenti. 

Tájékoztatjuk támogatóinkat és szurko-
lóinkat, hogy az előző évadban 64.738 Ft 
gyűlt össze az adó 1 %-ának felajánlásá-
ból, melyet a játékosok képzését és edzését 
elősegítő felszerelések vásárlására fordí-
tottunk. Ismételten köszönjük a támoga-
tást minden szurkolónknak. 

Nagy Anita, elnök

Bartók Balázs és felesége Bartók Balázsné 
Újhelyi Jolán családja körében ünnepelte 
55. házassági évfordulójukat. Ezúton is 
gratulálunk e jeles eseményhez.

Kék Hírek
Köszöntöm Polgár város lakóit! 

Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nélkül 
tájékoztassam Önöket a hatóságunknál az el-
múlt hónapban indult eljárásokról.

Lopás vétség miatt indult nyomozás egy 
újtikosi fiatalkorú fiú ellen, aki 2016. márci-
us 18-án a tiszagyulaházi általános iskolában 
az egyik tanteremből az osztálytársaitól kész-
pénzt, illetve a telefonjaikból memóriakártyá-
kat tulajdonított el. A rendőri intézkedések 
eredményeként a memóriakártyákat megta-
lálták, valamint az eltulajdonított készpénzt az 
elkövető édesapja megtérítette a sértetteknek, 
így a lopással okozott kár megtérült. 

Nyomozás indult felfegyverkezve elkövetett 
garázdaság bűntett, szeméremsértés vétség és 
súlyos testi sértés bűntett megalapozott gyanú-
ja miatt egy 20 éves polgári fiatalember ellen, 
aki 2016. május 2-án délután az egyik söröző-
ben előzetes szóváltást követően bántalmazott 
egy 48 éves férfit, akit többször arcon ütött, 
majd a földre kerülő sértett többször megrúgta, 
aki ettől nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket 
szenvedett. Ezt követően a helyszínről távozó 
sértett után ment és a lakásának kerítését meg-
rongálta, majd annak feleségét kétszer meg-
ütötte egy karóval. Ezután nemi szervét mu-
togatta a sértett feleségének és lányának trágár 
szavak kíséretében. Az elkövetőt hatóságunk  
a helyszínen elfogta, ellene bűnügyi őrizetbe 
vétele mellett folytatjuk le a büntető eljárást.  

Garázdaság vétség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt indult nyomozás két polgári 
férfi ellen. A testvérek 2016. május 11-én éjsza-
ka a központi buszmegállóban összeszólalkoz-

tak, majd összeverekedtek, egymásnak nyolc 
napon belül gyógyuló sérüléseket okozva. Ezt 
követően az egyik férfi segítséget hívott, majd 
társával testvérét ismételten bántalmazták.  
A testvérek miután hazamentek tovább foly-
tatták a veszekedést, ezért édesanyjuk rendőri 
segítséget kért. A rendőröknek a két férfi a 
bűncselekmény elkövetését elismerte. 

Nagyobb értékre elkövetett lopás bűntett és 
jármű önkényes elvétele miatt indult nyomo-
zás két polgári férfi ellen, akik 2016. május 
12-én hajnalban az egyik külterületi tanyára 
bementek és ott az egyik gazdasági épületben 
parkoló kisteherautót el akarták vinni, azon-
ban a gépkocsival a tanyán lévő árokba hajtot-
tak abban kárt okozva. Ezt követően az elkö-
vetők magukhoz vettek egy motoros kaszát és 
azt eltulajdonították. A nyomozás során kollé-
gáim megállapították, hogy az egyik elkövető 
pár nappal korábban szintén erről a tanyáról 
egy láncfűrészt is elvitt. A nyomozás eredmé-
nyeként hatóságunk a feltételezett elkövetőket 
azonosította és az eltulajdonított szerszámokat 
megtalálta, majd lefoglalta.  

A Polgári Rendőrőrs felhívja a lakosság 
figyelmét, hogy amennyiben jogsértést ész-
lelnek, vagy jut a tudomásukra, értesítsék a 
rendőrséget a 107-es, vagy 112-es központi 
segélyhívó számok egyikén, illetve tegyenek 
bejelentést az ingyenesen hívható 06-80/555-
111-es „Telefontanú” zöld számán (hétfőtől-
csütörtökig: 8 órától 16 óráig, pénteken:  
8 órától 13 óráig).

Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok  
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Megbízott szerkesztők: Molnár Jánosné, Takács Károlyné, Kacsándi Bence · 52/573-510 ·  
• Hirdetés: 52/573-510 · polgartarshavilap@gmail.com • 

Grafika, tördelés, nyomda: Reproprint Kft. · Tiszaújváros, Tisza  út. 2. 
Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Bemutatkozik a Black 
Time Hip-Hop Tánciskola

A Black Time Hip-Hop Tánciskola már a 90-es évektől meg-
határozó résztvevője az ország táncos életének. Sok-sok világ és 
európa-bajnok csapatot nevelt már ki. Szerepelt a 2007-es és a 
2012-es RTL Klub televíziós csatorna által indított Csillag Szü-
letik tehetségkutató műsorban. 2015-ben két gyerekcsoportot 
indított Hungary’s Got Talent műsorába ahol egészen a szűri-
ig jutott. Az ország számos helyén elérhető a tánciskola mint 
ahogy, Polgáron is immáron második éve. Jelenleg két csoport 
működik, melynek tagjai a helyi óvoda és általános iskola di-
ákjai. A táncpróbák helyszíne az Ady Endre Művelődési Köz-
pont és Könyvtár minden kedden 16.15-től. A polgári gyerekek 
több fellépés és gálaműsor keretein belül mutathatták már be 
produkciójukat Polgáron és Hajdúböszörményben. A jövőbeni 
tervek között szerepel a versenyeken való részvétel is.

Black Time Tánciskola tanára

Döntés született a lakáscélú támogatások I. félévi fordulójában
A lakáscélú támogatásokról szóló hatályos rendeletünknek 

megfelelően 2016. május 31-ig döntés született a támogatási 
kérelmekről. 28 család nyújtott be kérelmet, melyből 25 meg-
felelt a rendeletben foglalt feltételeknek. Az érintett családok 
részére 11.980.000 Ft támogatást nyújtottunk, melyet hasz-
nált lakás vásárlás céljára, önerőként tudnak felhasználni  
a kérelmezők. Három család kérelme elutasításra került, mi-
vel korábban már részesültek az önkormányzattól lakáscélú 
támogatásban.

A sikeres pályázóknak gratulálunk, kívánjuk, hogy telepü-
lésünkön és új otthonukban érezzék jól magukat.

Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ebtulajdonosok!
A felelős állattartás szabályai közé tartozik többek között az is, hogy 

„csak akkor vegyünk magunkhoz házi kedvencet, ha pontosan átgon-
doltuk az ezzel kapcsolatos felelősséget, kötelezettségeket, esetleg terhe-
ket is. Aki felelősen gondolkodik, csak olyan állatot választ maga mellé, 
amelynek meg tudja teremteni a megfelelő életfeltételeket. Legyünk te-
hát tudatában annak, hogy egy életre választunk. Az ő életére.”

Településünkön már évek óta nincs szervezett eboltás, de ettől füg-
getlenül az ebek veszettség elleni védőoltásának beadatása továbbra is 
a kutya tartójának kötelessége.

Az állattartó köteles minden három hónapos életkort elért ebet 30 
napon belül veszettség ellen beoltatni, az oltást 6 hónapon belül meg-
ismételtetni, majd ezt követően a kutyát évenként veszettség ellen 
beoltatni. Az oltatási kötelezettség elmulasztásakor az állat tartójával 
szemben bírság is kiszabható.

Az állattartó további kötelezettsége a 4 hónapos kort meghaladó 
kutya mikrochippel történő egyedi megjelöléséről való gondoskodás 
is.  Mikrochippt sokféle okkal lehet használni, azonban ezek között  
a leghasznosabb az elkóborolt, elveszett állatok mielőbbi hazajutta-
tása. Egy mikrochippel rendelkező, megfelelően regisztrált kutyáról 
állatorvos segítségével percek alatt kideríthető, hogy ki a gazdája!

Azt az ebet, amelyik nem részesült az életkorának megfelelően elő-
írtak szerinti (érvényes) veszettség elleni védőoltásban és harapása 
sérülést okoz veszettség szempontjából aggályosnak kell tekinteni és 
tizennégy napra hatósági megfigyelés alá kell vonni és – amennyiben 
az még nem történt meg-, bőr alá ültetett mikrochippel a tulajdonos 
költségére meg kell jelölni. Egy ilyen sérülés hosszadalmas kezelést 
igényel a beteg részére. A megfigyelés megszüntetésével egy időben az 
érvényes veszettség elleni védőoltással nem rendelkező eb veszettség 
elleni beoltását el kell rendelni.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy házi kedvenceikről fele-
lősen gondoskodjanak a fent leírtak betartásával, illetve úgy tartsák álla-
taikat, hogy azok ne veszélyeztessék mások egészségét, épségét. A kóbor 
ebek száma csak úgy csökkenthető a városban, ha minden ebtulajdonos 
gondoskodik arról, hogy kutyája ne tudja elhagyni a portát. 

Polgármesteri Hivatal 

Skabla Gyula és családja a támogatási megállapodás aláírása közben
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„Legszebb 
konyhakertek” 
program 

Jelentkezési határidő hosszabbítás 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy meghosz-
szabbításra került a „Legszebb konyhakertek” verseny-
re történő jelentkezés határideje 2016. június 20-ig. To-
vábbra is várjuk minden zöldség/gyümölcs termesztő 
kertművelő jelentkezését!

Nevezési kategóriák:
» Balkon:   erkélyen kialakított
» Mini:  50 m2 alatt
» Normál:  50 m2 felett
» Zártkert 1.: zöldség
» Zártkert 2.: gyümölcs
» Zártkert 3.: Vegyes (zöldség és gyümölcs)
» Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek 
 által megművelt kertek
Jelentkezés módja: Jelentkezési lap kitöltése és leadása. Jelentke-
zési lap kérhető és leadható a Polgári Polgármesteri Hivatal 20-as 
vagy  22-es számú irodájában, illetve letölthető a város honlapjáról:  
www.polgar.hu
A kertek megtekintése két alkalommal történik előzetes időpont 
egyeztetés alapján. Eredményhirdetés: 2016. szeptember 15.

Molnár János, alpolgármester


